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Božični čas lepo nas je objel,   

božična luč naj zagori. 

Ko pade noč, naj sveti nam v temi, 

iskrene misli pošlje med ljudi 

in mir prinaša naj ta božični čas! 
 (Vir: https://www.besedilo.si/bozicni-zborcek/bozicni-cas-2) 

 

Izteka se nepredvidljivo, stisk, negotovosti in tesnobe polno leto, ki nas je zaprlo med štiri 

stene in oropalo družabnosti. Šolske klopi so samevale, otroški vrisk je bil le odmev iz 

preteklosti v naših glavah in pred očmi so se nam vrteli spomini na nastope, prireditve, 

stiske rok in objeme. 

Delo na daljavo je lepo steklo, veliko smo delali in naredili, a vse z grenkim priokusom: »To ni 

to….« Upamo in želimo pa si, da naslednje leto to bo to! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



OSNOVNA ŠOLA FRAM 
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS 

December, 2020 

2 

 

 
25 LET EDINEGA OTROŠKEGA MUZEJA HERMANOV BRLOG, CELJE 
 
Hermanov brlog, edini otroški muzej v Sloveniji, ki deluje v okviru Muzeja novejše zgodovine Celje in kjer je razstavljenih 
več kot 400 igrač slovenskega in mednarodnega prostora iz različnih časovnih obdobij, je v letu 2020 praznoval četrt 
stoletja. Tudi Lisjak Herman, prepoznavni znak muzeja, obeležuje 25-letnico, odkar ga je ustvarila ilustratorka Jelka 
Reichman. Ime za maskoto si je izposodila pri grofu Hermanu in se prek njega povezala z dediščino celjskih grofov.  
Muzej vsebine črpa tako iz preteklosti kot sedanjosti, iz prazničnosti in tudi vsakdanjosti. Zbira, hrani, raziskuje in razstavlja 
slovensko premično kulturno dediščino. V njem se vrstijo muzejske učne ure, Hermanove ustvarjalnice, otroške gledališke 
predstave in glasbeni dogodki, imenovani Glasbene sobotnice, ki jih pripravljajo s Hišo kulture Celje. (Vir: 

https://www.rtvslo.si/kultura/dediscina/leto-2020-prinasa-25-let-otroskega-muzeja-hermanov-brlog/503874) 
 
220. OBLETNICA PESNIKOVEGA ROJSTVA 
 
"O Vrba! srečna, draga vas domača, kjer hiša mojega stoji očeta," je pesnil France Prešeren. Ob 220. obletnici njegovega 
rojstva je Gorenjski muzej 3. decembra simbolno odprl novo stalno razstavo v Prešernovi hiši v Kranju. 
Zaradi epidemioloških razmer si je namreč ne bo mogoče ogledati v živo, zato so pripravili kratek film, premierno 
predvajan na povezavi https://www.youtube.com/watch?v=BynmECaA92k&feature=emb_logo. 
 
VELIKA PREŠERNOVA NAGRAJENCA STA FERI LAINŠČEK IN 
MARKO MUŠIČ 
 
Feri Lainšček (1959) je vrhunski pesnik in pisatelj panonske Slovenije, ki 
v svojih delih tankočutno slika življenje preprostih ljudi z roba družbe, s 
prikazovanjem lirične, iščoče plati ciganske duše pa izraža spoštovanje 
do drugačnih. V njegovi poeziji se arhetipski drobci in pesniške slike 

https://www.youtube.com/watch?v=BynmECaA92k&feature=emb_logo
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ravninske pokrajine stapljajo s panonsko melanholijo in osebno ljubezensko vizijo. S svojim narečnim leposlovjem je 
prispeval k utrjevanju duhovnih mostov med matično domovino in porabsko zamejsko skupnostjo, piše v obrazložitvi, ki jo 
je napisala Irena Avsenik Nabergoj.  
Arhitekt Marko Mušič (1941), ki je prejel Prešernovo nagrado za življenjsko delo, v slovenskem in širšem prostoru Balkana 
deluje že skoraj 60 let in v njem zaseda prav posebno mesto.   
V obrazložitvi so zapisali, da je Mušič izjemen risar in samosvoj arhitekturni potohodec ter humanist, prepoznaven v 
posebni, včasih kontroverzni drži, ki vztraja "proti toku časa in arhitekturnim trendom", še vedno lovi duha "arhitekture za 
vse čase", kot se je izrazil njegov oče, je nagovor "večnostne arhitekture", kot ga neslišno nagovarja nepreseženi mojster 
slovenske arhitekture, Jože Plečnik. 
(Vir:https://www.rtvslo.si/kultura/novice/velika-presernova-nagrajenca-sta-feri-lainscek-in-marko-music/544371?fbclid=IwAR2X-NDqu-
b0bPrjHf15OdOiVnwLgYJcSMUpp5-c6kJ9V-k799WOsoRCYdY) 
 
      

 

 
TEHNIŠKI DAN 
 
Učenci 5. a so na tehniškem dnevu pridno ustvarjali. Sreča se skriva v drobnih stvareh in veliki ustvarjalnosti naših otrok, o 
čemer pričajo spodnje fotografije: 
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Tudi fantje so zelo spretni v kuhinji. Urban 
Kolbl pripravi in zvalja testo kot prava 
gospodinja.  
 
Jan Pečovnik pa velikokrat pomaga atiju v 
mlinu. Pometa, pakira moko, včasih tudi 
proda moko kakšni stranki: 
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Tako pa se kruh peče pri Taji Lešnik: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
KULTURNI DAN, 24. 12. 
 
Zadnji šolski dan v koledarskem letu so kulturni hram na daljavo obiskali le učenci prvega triletja. Preživeli so ga sicer ob 
ekranu, a kljub temu uživali ob izvrstnih gledaliških in lutkovnih predstavah Slovenskega ljudskega gledališča Celje, Mini 
teatra Ljubljana in Lutkovnega gledališča Ljubljana. Pravljični svet so raziskovali skozi glasbo, literarno in likovno 
ustvarjanje, za razbijanje monotonije pa so poskrbeli kvizi in igre, ki so zabavali in učili hkrati. 
Seznanjanje z različnimi verzijami zgodb, uprizoritvami in raznovrstnostjo poustvarjanja so učenci kulturni dan vsemu 
navkljub bogato doživeli. 
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Zajčkova hišica govori o prijateljstvu in pomoči v nesreči. Obenem 
pa je izvrstna tudi za igranje z rimami. In prvošolci so rimali žabo na 
babo, lisico na tatico, zajca na krajca, miško na hiško, medveda na 
soseda in veverico na pravico. 
 
 
Mojca Pokrajculja, ki rada poje, je s svojimi junaki več kot primerna 
za variacijo na znano pesem Prišla je miška iz mišnice: 
 
Prišla je Mojca iz mojčnice, vzela je ta krajcar iz krajčnice.  
Mojca krajcar pod goro, pod to goro zeleno.  
Prišla je lisica iz lisičnice, vzela je to Mojco iz mojčnice.  
Mojca krajcar, lisica Mojco pod goro, pod to goro zeleno.  
Prišel je volk iz volčnice, vzel je to lisico iz lisičnice.  
Mojca krajcar, lisica Mojco, volk lisico pod goro, pod to goro zeleno.  
Prišel je medved iz medvednice, vzel je tega volka iz volčnice.  
Mojca krajcar, lisica Mojco, volk lisico, medved volka pod goro, pod to 
goro zeleno.  
Prišel je zajec iz zajčnice, vzel je tega medveda iz medvednice.  
Mojca krajcar, lisica Mojco, volk lisico, medved volka, zajec medveda 
pod goro, pod to goro zeleno.  
Prišel je srnjak iz srnjačnice, vzel je tega zajca iz zajčnice.  
Mojca krajcar, lisica Mojco, volk lisico, medved volka, zajec medveda, srnjak zajca pod goro, pod to goro zeleno. 
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V pekarni Mišmaš pa se je dogajala magija, prava čarovnija, ki je 
kar klicala po sopomenkah. In našle so se ideje in zamisli, čedni in 
lepi, urni in hitri, učenci in šolarji, profesorji in učitelji v teatru in 
gledališču.  
Poleg tega so roza miške pekle z roza glazuro oblite krofe, rjave 
so se lotile rogljičkov z lešnikovo kremo, črne so pripravile ržene 
štručke, posute z makom, medtem ko so bele postregle s 
hrustljavimi žemljicami. 
 
 
 

 
 

 
ČAROBEN MARIBOR 

 
Kakšen bo letošnji december v Mariboru? Naj bo predvsem v 
znamenju varnega in odgovornega ravnanja! A naj bo tudi 
radosten, čaroben ... Na mestnih ulicah in trgih bodo mimoidoče 
razveseljevale svetlobne skulpture Lumina ter praznično okrašene 
fototočke z urbanimi gozdički, ki bodo k okraševanju smrečic 
vabili tudi prebivalce mesta. Osrednje prizorišče letošnjega 
čarobnega decembra v Mariboru bo prenovljeni Glavni trg z 
darilno tržnico. Vilinsko mesto pa bo ponovno pričaralo iskrice v 
očeh majhnih in velikih. 

(Vir: ht tps ://www.vis itmar ibor.s i/s i/kaj -poceti/dogodk i-in -pri reditve/vs i-dog odki-in -pri reditve/648 8- 
 
(Vir:https://www.visitmaribor.si/si/kaj-poceti/dogodki-in-prireditve/vsi-dogodki-in-
prireditve/6488-)
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ZAŽIGAŠ LAHKO TUDI BREZ PETARD 
 
Da bi prazniki minili prijetno in varno, upoštevajte nasvete za varno uporabo 
pirotehničnih sredstev, ki jih lahko mladoletniki uporabljajo le pod nadzorom staršev. 
Spoštujte pravico sosedov, otrok, starejših, da v miru uživajo praznike, zato ne mečite 
petard v njihovo bližino in pred njihove domove.  
 
Policisti opozarjajo vse, še posebej pa starše, na nevarnosti in posledice objestne, 
neprevidne, nepremišljene in zlonamerne uporabe pirotehničnih izdelkov, da bi 
preprečili telesne poškodbe, grobo ravnanje z živalmi, vznemirjenje občanov in 
materialno škodo. 
 
Na črnem trgu se prodajajo pirotehnični izdelki, ki niso kakovostno preverjeni in so ob 
uporabi zelo nevarni! Kupci in uporabniki pirotehničnih izdelkov naj jih, če se jim 
nikakor ne morejo odreči, kupujejo le v trgovinah, ki imajo za prodajo teh izdelkov 
dovoljenje ministrstva za notranje zadeve.  
 
Otroci in mladoletniki radi eksperimentirajo, preizkušajo svoje sposobnosti in pogum. 
S spreminjanjem pirotehničnega izdelka in nepazljivo uporabo se bistveno poveča 
možnost poškodb. Z lastno "iznajdljivostjo" lahko dosežejo, da nedolžen izdelek postane nevaren. Ne dovolite jim takšne 
"inovativnosti", saj so posledice lahko usodne! (Vir: https://www.policija.si/svetujemo-ozavescamo/oosebna-varnost/varna-uporaba-pirotehnike/bodi-

zvezda-ne-meci-petard) 
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V decembru so bile naše dejavnosti in aktivnosti obarvane praznično ter v pričakovanju snega in hladnih dni. Učenci so v 
spletni učilnici Popestrimo šolo našli navodila za delavnice, ki so jih doma izvedli sami ali s svojimi družinskimi člani. Počeli 
smo veliko zanimivih stvari: pekli parklje in praznične piškote, izdelali darila za svoje najbližje, ustvarjali eko smrekice in 
božičke, varno pregledovali splet, poslušali pravljice, plesali in peli, izdelovali voščilnice in ves mesec odpirali okenca 
gozdnega adventnega koledarja, pod katerimi so se skrivale prenekatere ideje za aktivnosti v gozdu in naravi. 
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ČESTITKE IZ EVROPE 
 
Naši partnerji so nam poslali izvirne voščilnice, vse pa z željo, da se kmalu srečamo v živo.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Španija     Finska       Nemčija 
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    Španija          Ciper 
DELO NA DALJAVO 
2.a  
 
Izdelovanje božičnih voščilnic in 
okraskov je potekalo brezhibno 
tudi on-line. Ob pozornem 
spremljanju učiteljičinih navodil 
so nastali izjemni izdelki, ki so 
krasili njihove domove. V 
vsakem pa so se skrivale tople 
misli za družinske člane. 
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7.a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Navihani sedmošolci so se takole maskirali, prvič ob dnevu čarovnic, nato pa še v predbožičnem času. Iz strašljivih duhcev 
so se prelevili v krotke jelenčke in darežljive Božičke. 
 
8. a 
Tudi učenci se trudijo, da 
učiteljem polepšajo delo na 
daljavo. Učenci 8.a so z 
izgovorom, da imajo težave 
pri delu, v učilnico povabili 
razredničarko in ji ob PPT 
predstavitvi izrekli lepe misli 
in želje ob iztekajočem se 
letu. Vredno pohvale, 
predvsem pa posnemanja. 
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2.a 
 
Drugošolci so med šolanjem na daljavo velikokrat pokazali, da se ne dajo. Zanje je prav vsak dan pravi šolski dan. Tako 
poustvarjajo na pravljice, se likovno dokazujejo, pripravljajo tehnično zahtevne izdelke, ob tem pa se še opismenjujejo. Kjer 
je volja.... 
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Lep, okrogel prašiček, prinašalec sreče in blagostanja, je priljubljena figura, primerno darilo za 
različne priložnosti, zlasti pa ob novem letu, ko si zaželiš, da bi bilo srečno, bogato in 
radodarno. V Evropi, kakor tudi marsikje drugod po svetu, je pujs klasičen simbol obilja, 
bogastva, sreče in zadovoljstva.       Marko Kavran, 4.a 

 
 
Otrokom srečo prinašajo drobne stvari, pozimi predvsem sneg z veliko radostmi. 
Ena od teh je zagotovo preizkušanje v izdelovanju ledenih skulptur: 

 
MAJA IN TINE IN JURE Z VASI 
KEPE VALIJO, 
VSEM TREM SE MUDI. 
 
TUKAJ SO NOGE IN TOLE JE TRUP, 
ŠE GLAVO IN ROKE 
IN MOŽEK BO VKUP. 
PISKER NA GLAVO, 

 
KORENČEK ZA NOS, 
STRGANE ČEVLJE, 
DA MOŽ NE BO BOS. 
 
ZDAJ KO GOTOV JE, 
ZARAJAJMO VSI, 
MOŽEK SNEŽENI 
NAJ DOLGO ŽIVI. 

 (Vir:http://www.vrtecbambi.si/2017/02/27/pesem-snezeni-moz/)

 
Med izdelovanjem ljubkega snežaka si je Neli Čolnik zagotovo recitirala 
Bitenčevo pesem. 
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SVETI MIKLAVŽ 
 
Zgodba o Božičku se pričenja s svetim Nikolajem iz Mire, bolj poznanim pod imenom Miklavž, ki se je rodil v tretjem 
stoletju v vasi Patara. Območje je bilo takrat grško, danes pa se nahaja na južni 
obali Turčije. Premožni starši so ga vzgojili v pobožnega kristjana. V ranljivem 
obdobju otroštva je epidemija zahtevala življenji Nikolajevih staršev, prejeto 
dediščino pa je (takrat še majhen deček) izkoristil za pomoč bolnim ljudem. Iz 
dečka je zrasel škof, ki je bil po vsej deželi znan po svoji velikodušnosti, ljubezni 
do otrok in zaščiti mornarjev. In prav takšnega ga poznamo tudi danes. 
 
Žal legenda o Miklavžu nima srečnega konca, saj je bil škof iz verskih razlogov iz 
dežele izgnan in zaprt. Umrl je 6. decembra leta 343 v Miri, na ta dan pa 
praznujemo njegov god. 
V preteklosti so bili pridni otroci na ta dan obdarjeni predvsem s sadeži. Toda 
jabolka, orehi in suhe fige so danes nekaj, kar na predvečer svetega Miklavža 
razveseli le redke posameznike. Poredne otroke je pred vrati čakala šiba. 
 
Če želimo ohraniti ta čudovit in spoštovan ljudski običaj, je pomembno, da 
ostanemo skromni, kakršen je bil tudi sveti Nikolaj, ki  je svojo dediščino namenil 
bolnim in trpečim dušam.  
 
Veseli december ni namenjen le obdarovanju, bolj je pomemben čas, ki je namenjen družini in izkazovanju ljubezni.  
(Vir: https://www.slovenec.org/2017/11/30/slovenski-ljudski-obicaj-miklavzevanje/) 
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Šolska knjižnica že lep čas sameva, a je nekaj knjig tudi v času šolanja na daljavo našlo začasen dom pri učencih, ki so se 
pogumno lotili izposoje preko Cobissa.  
Medtem ko med prazniki knjižnim policam dela družbo nenavaden knjižni snežak, se doma ob branju podajmo povsod, 
kamor trenutno ne moremo.  
Odprimo platnice, listajmo stran za stranjo in prikazali se nam bodo domišljijski in resnični svetovi, ki nam bodo vlili nov 
optimizem ter olajšali dneve negotovosti in skrbi. 
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OTROŠKO VOŠČILO… 
 
PRVI SNEG 
Zjutraj, ko še mucek spančka, 
že po vrtu skače Ančka; 
danes je res dobre volje,   
saj je sneg pobelil polje. 
Ves dan se lovi po snegu, 
sanka z Mihcem se po bregu. 
 
Lica, jabolka so rdeča, 
Nosek njen, ledena sveča.  
Ko lunica posije, 
punčka v kožuh se zavije. 
Ena, dve in naša Ančka 
v topli posteljici spančka. 
(Vir: https://www.facebook.com/Ciciklub/posts/2171403102883882/) 

 
 
Izdaja OŠ Fram, Turnerjeva ulica 120, Fram 
Urednice: Valentina Gselman, Simona Napast, Jelka Bojc        
 
Zbral in uredil: uredniški odbor           

 
Prispevke so pripravili: JELKA BOJC, VALENTINA GSELMAN, SIMONA NAPAST, VESNA LEŠNIK, JOŽICA RAVŠ, MATEJA KREGAR, 
BERNARDA ŠIBILA, JASMINA PETELINŠEK  
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IN ŠE S STRANI ZAPOSLENIH…  
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